

# Любовь – тема неисчерпаемая

Комаровских К.Ф.

e-mail: [kfskom@yandex.ru](mailto:kfskom@yandex.ru)

“Любовь – Божественный двигатель!”

[1]

**Аннотация.**здесь собрал все мои статьи на тему о Любви, чтобы обобщить и подвести итоги . Следую Заветам Создателя : «Любовь – Божественный двигатель» и «Состояние Любви есть состояние творчества, причём творчества не научного или технического, где главенствует разум , а состояния творчества Души, а это и значит внутреннего мира человека !»

**Посвящается моей Любимой Ниночке Моховой –  
Комаровских Н.И.**

## 1. Введение. Что такое Любовь [1]

Много статей посвятил я этому Святому чувству Любви. Ведь Создатель дал **столь мощный** импульс, что нельзя было не откликнуться. Здесь хочется как-то собрать вместе эти статьи, обобщить их и подвести итоги.

Создатель рассматривает действие этого двигателя, как в Космических масштабах, так и среди людей. Интересно, что пишу я эти строки, находясь в Санатории, созданном по инициативе и на средства первой в мире женщины – космонавта Валентины Терешковой (в сосновом бору на берегу Финского залива).

Создатель отмечает, что «Состояние Любви есть состояние творчества, причём творчества не научного или технического, где главенствует разум, а состояние творчества Души, а это и значит – внутреннего мира человека!» [2]

Здесь рассматриваются статьи второго типа. И упомянутый **мощнейший ИМПУЛЬС Создателя** продолжает меня подталкивать в заданном направлении, можно сказать, без передышки .

Любовь – чувство весьма многогранное : с одной стороны, начало эпохи Духовной Любви восходит к Словам и Деяниям Иисуса Христа : «Заповедь новую даю вам : да любите друг друга , как Я возлюбил вас, так и вы любите друг друга...» .Гл .13 ст .34 .

С другой стороны, Любовь страстная между Джульеттой и Ромео - детьми двух богатых родов г . Вероны в Италии Монтеки и Капулетти .Недавно отмечался день рождения Джульетты, жившей в начале 13-го века .До сих пор присылают поздравления со всего света .

Но Истина, как говорится, находится посередине .Чаще всего такая Любовь через несколько лет трансформируется в дружеские чувства и добрые семейные отношения .

О Любви Космической и творческой уже сказано, а далее – в хронологическом порядке : первой написал статью «О Любви условной и безусловной»[3], затем - ещё две, с незначительными изменениями «Любовь – Божественный двигатель»[4] и просто – «О Любви»[5] .

В основном следую Завету Создателя : «Чувство Любви есть состояние творчества Тонкого мира в Материальном». Мы даже сейчас находимся в Со-Творчестве . Я раньше тоже думал, что Души ушедших улетают далеко на Небеса .Нет, оказалось, это вовсе не так : стоит мне только шепнуть, даже просто « промыслить» что-нибудь моей Любимой половинке или Максиму, как мгновенно следует отклик ( с помощью биолокации ) и : они находятся «здесь и сейчас», только на более высоких частотах колебаний пространства ( окружающей среды ) .

Сказанное выше – это о Любви в общих чертах . А далее – конкретно о нашей Любви – с моей Любимой половинкой ( Ниной Моховой – Комаровских Н.И. ) .

В моей статье «О красоте»[6] в основу положены слова Достоевского Ф . М . «Красота спасёт мир» из его романа «Идиот» .Приведены примеры как из области науки-техники, так и образа человека... .Важным критерием истинности является красота решения или конструкции . Известно, что выдающемуся советскому конструктору Туполеву А .Н .достаточно было посмотреть на модель будущего самолёта, чтобы определить степень его совершенства .

Из множества наблюдений известно, что чем девушка , женщина красивее, тем она и умнее, как правило . Из Библейской «Книги бытия»[7] известно, что на заре человечества для быстрого увеличения его численности

роженицей ( «инкубатором» ) согласилась быть очаровательная красавица Нинмах – «Хозяйка Земли» ( в переводе на современный язык ) .Она стала прародительницей человечества .

Перенесёмся в наши времена . Я поступил учиться на физфак ЛГУ и оказался в окружении Нин : 4 Нины в нашей группе №7 ( и ещё у меня сестра Нина ). Нину избрали комсоргом , а меня - профоргом .Меня с первого взгляда покорила Нина Мохова : очень активная , весёлая, а главное – умница большая . Она поразила на семинаре по химии : вышла к доске и мгновенно написала длиннущие химические формулы . Вот подтверждение того ,что красота коррелирует с интеллектом .

А есть ли какая-то связь моей Нины с доисторической ( Нинмах ) ? Видимо, есть . Нам как-то сообщили, что в далёком прошлом ( в Раю что ли ? ) мы вместе в Био-лаборатории занимались созданием новых образцов Флоры и Фауны для расселения по Планете .

Далее написал статью «От Любви – к Бессмертию» ( с помощью музыки и поэзии )[8] . Это о том, как продлить жизнь людей на основе трёх ипостасей – Любовь, музыка и поэзия .

«,,её книга ( Одоевцевой ) стала ажурным мостом из любви и надежды от прошлого – к будущему, от разъединения к созиданию – Кедров К [9]. А вот Слова Создателя спустя 60 лет[10] :

«Вы энергией оживляете Космос !

Телепортация Любви открывает двери !

Ваша Любовь – это Небесный мост !» . 13.06.2022 .

Далее – несколько высказываний поэтов Серебряного века :

Г . Марсель[9] : Любовь дарует бессмертие и произнося – «Я тебя люблю», тем самым утверждаешь : «Ты никогда не умрёшь» .

Мы со своей Любимой половинкой, повидимому, подтвердили это .

Кузмин[9] говорил « Стихи так с Неба готовыми и падают, как перепела в рот евреям в пустыне .» .

Отмечу, что не сочиняли , а слышали ( дар от Бога ? ) Великие Бах, Моцарт ( повидимому, и Пушкин ) . Бетховен же, Гумилёв и др . мучительно исправляли свои тексты .

Г .Иванов[9] : «Ведь Любовь – главный источник стихов» . Ирина Одоевцева : «,,в жизни сбывается всё, чего сильно и пламенно желаешь» .

А о музыке очень хорошо сказал Денис Мацуев[11] : Рахманинов – самый лучший терапевт, его музыка излечивает, примиряет и

вдохновляет...Его музыка поднимает тебя, как на воздушной подушке .Ты словно пролетаешь над нашими русскими просторами .

Ещё – фрагмент от Вершины Серебряного века Александра Блока[12] :

«О, я хочу бездумно жить :

Всё сущее увековечить, ,

Безличное – вочеловечить

Несбывшееся воплотить» .05.02.2014 .

Вот знаменательные слова его о своём предназначении

( ему 18 лет ) : «...стоит передо мной моя тема, тема о России...этой теме я сознательно и бесповоротно посвящаю свою жизнь» .

Многие его воспринимали, как Бога поэзии .

И, наконец, наш семейный вклад в поэзию ( я-то больше с музыкой дружил ) . Максим ( в стиле А.Блока )[13] :

«О, я хочу бездумно жить :

С непостижимым согласиться,

С неотвратимым примириться,

Всё незабвенное забыть,

Забыть, что жизнь есть сон без правил,

Что мой будильник заведён» .

У Максима было предчувствие раннего ухода, что и произошло в возрасте 25 лет .А Нина – это как раз тот случай, когда стихи с Неба падают . Вот после трагического ухода Максима[14] :

«Закатилось солнышко родимое моё,

Память, только память, больше ничего...

А где мой мальчик милый, Где, на какой Планете...

Где, на каких частотах

Он перешёл во что-то

И как к тебе дорогу ,

Тропинку отыскать...» . Декабрь 1991г.

Теперь они вместе, на одних частотах – Создатель помог .

## **2.Любовь после ухода .**

Следующая статья после ухода Нины из этой жизни –

«Поэма о Любви нашей»[15] .Сын наш младший Максим ( Космическое имя Светозар ) как-то сообщил нам : «Ваша семья является показательной на Небесах» . Нина – необычайно Высокодуховный , Светлый Человек, подарившая мне более 62 лет Счастья . Я уже рассказывал, как мы

познакомились, теперь дополню . Напомню Слова Создателя : «Браки совершаются на Небесах....первая жена – от Бога» .

На физ.-факе ЛГУ я с радостью и трепетом ждал каждой встречи с Ниной Моховой, но стеснялся признаться в Любви . Она потом писала в своих Воспоминаниях[16] :

«Поступила я на физ.-фак. случайно ( хотела на философский,но папа не разрешил : мол, там – одна идеология ) . Оказалось,что поступила для того, чтобы встретить чудесного, удивительного человека, с которым мы отметили серебряную, золотую и даже бриллиантовую свадьбу .

Мы оказались в одной группе №7 .Нину выбрали комсоргом, а меня – профсоргом ...Костя любит рассказывать, что он влюбился в меня с первого взгляда на первом собрании нашей группы . а ещё, что она оказалась «красавицей, спортсменкой, комсомолкой», как в любимом нами фильме «Кавказская пленница» ( тоже Нина ! ) . В конце пятого курса 22 Мая мы зарегистрировали наш Союз навечно . ( мне не нравится слово брак ) .

Впоследствии мы узнали, что в 70 % прошлых воплощений мы были вместе .

Нина – геофизик и часто уезжала в экспедиции, а я иногда с удовольствием присоединялся к ней .Потом после окончания аспирантуры я увёз её с 5-летним Алёшей в Москву ( Зеленоград ) , где ей пришлось осваивать новую специальность – микроэлектронику .Здесь у нас родился Максим . В Москве нам не понравилось и мы вернулись в Ленинград .Опять начались экспедиции, а по результатам – написано много статей .

В 2006 – 2008 г.г. мы побывали на островах в Белом море, где изучали артефакты Гипербореи .Впоследствии написали и издали монографию «Гиперборея : от прошлого – к будущему»[17] . Конечно, побывали с ребятами нашими и в Крыму, и на Кавказе .

И вот вдруг всё рухнуло : 31марта 2021 г. не стало моей Любимой Ниночки ( онкология ) .Говорят, что именно моя Любовь помогла перешагнуть Нине 85-летний рубеж .Вот некоторые фрагменты писем наших друзей:

«,,,я снова и снова удивляюсь её мудрости, чистоте, любви, гармонии, доброте и скромности, которые излучали её глаза и звучали в её словах» . ( Вячеслав Иванов ) .

Александр Трофимов : «Уход лучезарной ( у Ниночки были голубые глаза ) Нины Ивановны с земного горизонта жизни – невосполнимая потеря

для Вас и всех нас ...Ушёл несравненный пресветлый Человек ! Царствие Ей небесное !» .

Natali Litova :,,,когда прочитала...я плакала...Такие ДУХОВНЫЕ личности, как Ваша жена – определяют эпоху, ВЕЛИКОЕ время служения стране, НАУКЕ, НАРОДУ !

Многочисленными талантами наградила Природа Нину: кроме отмеченных выше – 2-й разряд по гимнастике, увлечение горными лыжами .Вызывает удивление сочетание нежности и даже ранимости с целеустремлённостью и комсомольской активностью ( как-то спасала меня от отчисления из Университета за хулиганство ) .

Затем написал статью «Отзвуки Поэмы о Любви»[18] .Вот несколько фрагментов : Тамара Фёдорова – «,,,Нина была для меня добрым другом, готовым придти на помощь .Костя, а ты старался жизнь украсить фейерверком света, комната сияла цветущими белыми орхидеями, разными подсветками, классической музыкой . Вы прожили жизнь...как две прекрасные души, соединённые Богом для примера... и пробуждения других душ ...» .

Наталья Литова [18] : «Благодарю Вас за историю Вашей ЛЮБВИ, исповеди о ДВУХ СЕРДЦАХ ! Вы, очень счастливые люди, что нашли друг друга и, всегда – на Земле и в ВЕЧНОСТИ ВМЕСТЕ .

Вячеслав Иванов[18] : «Такое ощущение, что являешься свидетелем разговора двух ангелов, сердца и души которых открыты, почти оголены, для всех нуждающихся в помощи... Эти признания более, чем Поэма о Любви» .

Анатолий Петров[18] : «,,,общение с вами, особенно с Ниночкой, было потрясающим уроком...Вы, несмотря на то, что были выдающимися учёными, всегда оставались очень простыми и человечными в жизни...не только браки совершаются на Небесах, но и семьи !.. К сожалению...с нами уже нет того несравненного алмаза, которым являлась для всех нас, знающих её . Ниночки...!

Далее – фрагменты из следующей статьи «О Любви вечной»[19] .

«,,,несмотря на то, что мы теперь находимся по разные стороны Завесы, наша Любовь продолжается ! Друзья говорят о беспрецедентности этого Чуда ! Мы постоянно общаемся с ней и Максимом...И нет даже в мыслях у меня ещё раз жениться ...Ведь сказал Создатель : «Первая жена от Бога», а ещё – «Любовь – это не постельные объятия» .

Мы постоянно слушаем музыкальные концерты по радио и по ТВ все вместе . Благодаря этому наша Любовь не только не ослабевает, но даже усиливается .

Наши друзья из Нью-Йорка ( Ольга Шевченко[20] и др.) пишут : «Светлая, Прекрасная Нина Ивановна ведь мир Тонкий или Духовный – он рядом !!!» .

...Вы и Нина Ивановна – Поток Безусловной Любви .Вы Светом своих Сердец рассеиваете мрак» . Как здорово сказано ! И ещё она добавила :

«,,,только Сердцем можно постичь Истину !Вы очень хорошо пишете о логике , которой без Сердца – не постичь всю глубину !Тайна сама находит Вас !» .

А наш Любимый Учитель Друнвало Мелхиседек утверждает : «,,,в священном пространстве Сердца есть эмоциональное тело, не имеющее противоположности . Так рождается Любовь, которая не знает границ, она безусловна и будет существовать вечно...» .Я думаю, нам удалось с Ниночкой подтвердить это мнение Мелхиседека .

А теперь о Красоте .Мои университетские друзья считали, что не следует жениться на красивых девушках – с ними мороки будет много . Но это – брак без Любви .В нашем случае всё не так .Во-первых, мы испытывали сильное взаимное притяжение, связанное, видимо, с тем, что часто были вместе в прошлых воплощениях . Во-вторых, Ниночка характеризуется высочайшим уровнем Духовности .Недавно ( на моё 88-летие 4 сентября ) гости долго любовались красотой Ниночки на моём «Иконостасе Любви» на стене, отмечая не только Красоту её , но и удивительное Обаяние.

Следующая статья - «Вести с Небес-2»[22] .

О жизни в 5-м измерении ( Раю ) можно узнать из двух книг Майкла Ньютона «Путешествие Души»[23] и «Предназначение Души»[24] .Мы когда-то с упоением читали их . По сообщениям с Небес живут они там гораздо лучше, чем в 3-м измерении мы : помолодели, избавились от болячек ( как и предсказывал Владыка Иисус ) . Занимаются тем, чем хочется . Повысилось чувство интуиции, открылось ясновидение ( 3-й глаз ) .Природа прекрасная, скучает без снега ( Нина увлекалась горными лыжами ) .Занимается геофизикой, встречается со знаменитыми геофизиками, ушедшими из прошлой жизни раньше .

Максим ( Светозар ) спустился к маме из Сферы Высшего Разума . Он в Иерархии Света – Владыка . Кроме того, входит в Кармический Совет Планеты . Я иногда советуюсь с ними с помощью Биолокации .

И, наконец, статья «О войнах и песнях»[25] . ( с Посвящением Ниночке Моховой – Комаровских Н.И. , ушедшей на Небеса 31.03.2021 ) . Читать Катрены уже не хочется – всё про войну .

Но, как доказал Клёсов А.А.[26] ( автор новой науки ДНК-генеалогии ) , первой масштабной битвой между Германией и Балтикой была на реке Толлензе 3200 лет т.н.Славяне тогда хорошенько проучили покорителей Европы . Началось заселение славянами Восточной Европы, Балтии, Восточной Германии .

Племена R1b ( западные ) постоянно совершали набеги на Восток ( племена славянские R1a ) . Они начинали войны : со времён Толлензе до Карла 12-го, Наполеона и Гитлера . Наши же всегда заканчивали их . Отгоняли нападавших А.Невский, И.Грозный, Пётр Великий, Минин и Пожарский, М.Кутузов, А.Суворов, адмирал Ушаков, Г.Жуков и К.Рокоссовский .

Но затеял я эту статью ради песен , которые мы с Ниной и Максимом слушаем по радио . Песни помогут наполнить Любовью Божественную СФЕРУ ЛЮБВИ, а ведь Любовь – это «Божественный двигатель»[1] -сказал Создатель .Здесь только перечислю эти песни :

«Сиреневый туман» ( «Дорожное танго» ) – появилась в 1936 г. – год рождения Ниночки Моховой .Далее – о весёлом ветре из любимого фильма «Дети капитана Гранта» : «СПОЙ НАМ ВЕТЕР» . Далее – «Золотые города» ( её пел Б.Гребенщиков с «Аквариумом» ) , потом – «Есть только миг» ( из фильма «Земля Санникова» ) , «Притяжение Земли» ( Дети Галактики ) - посвящена – космонавтам, «Вертится быстрее Земля» ( из любимого фильма «Кавказская пленница» ) .Поёт тоже Нина : «Красавица, спортсменка, комсомолка», «Вечная любовь» из фильма «Тегеран – 43» .

В завершение – фрагменты из стихов Ольги Фокиной[27] :

Ниночке моей Любимой :

«Звёздочка моя ясная,

Как ты от меня далеко !

Облако тебя трогает,

Хочет от меня закрыть...

Как же я хочу рядом быть !

Протяни же ко мне лучики,

Ясная моя, протяни !» .

### **Ч.3 Дорога без конца .**



Далее текст песен из фильма «Никола Паганини», которые и подтверждают название этой статьи о неисчерпаемости темы Любви –

«Дорога без конца»[26]

Кто породнил нашу жизнь  
С дорогой без конца ?  
Только Любовь, только Любовь .  
Кто повенчал в этом мире  
Песню и певца ?  
Только Любовь, только Любовь .  
Дорога без конца,  
Дорога без начала и конца .  
Всегда в толпе,  
Всегда один из многих .  
    Но вернее многих ты  
    Любишь песни и цветы  
    Любишь вкус воды и хлеба.  
    И подолгу смотришь в небо,  
    И везде тебя все ждут .  
Дорога без конца,  
Дорога без начала и конца .  
Свисти ,как птица,  
И не жди награды .  
Нет на свете тишины,  
Только плач твоей струны,  
Только вечность дарит звуки,  
Да в груди огонь желаний,  
Твой единственный огонь .  
    Эту музыку твоей души кто подсказал?  
    Только Любовь, только Любовь .  
    Кто повторит  
    Таким голосом  
    Твои слова?  
    Только Любовь, только Любовь .  
Дорога без конца  
И музыка, которой нет конца,  
Источник teksty – pesenok.ru

Они тебя вовеки не обманут .  
Ну а если спросят вдруг,  
Где любимая и друг,  
Помолчи в ответ с улыбкой,  
Пусть никто не видит сердце  
Поседевшим от разлук .

Дорога без конца,  
Она когда-то выбрала тебя,  
Твои шаги, твою печаль и песню .  
Только вот идти по ней  
С каждым шагом всё больней,  
С каждой ночью всё светлее,  
С каждым словом всё смертельнее,  
С каждой песней всё трудней !

Дорога без конца,  
Дорога без начала и конца,  
Дорога без конца... ( текст Татьяны Калининой, музыка С.Баневича )

#### **4.Заключение**

**Я так благодарен Создателю за тот Могучий Импульс,** который направил меня в заданном **Им** направлении . И, действительно, - название статьи «Любовь - тема неисчерпаемая» оправдано .

Музыку и песни любят слушать не только люди, но и цветочки на моём подоконнике . А ещё они любят быть вместе со мной – иначе скучают .Так сказала мне белая Орхидея .

**СПб 1 ноября 2022 г. Комаровских К.Ф., доктор физ.-мат. н., профессор, Академик РАЕН ( Рыцарь Науки и Искусств ), Академик ПАНИ ( Петровской Академии,учреждённой Петром Первым в 1724 г. )**

#### **Литература**

- 1.Каноны вечности .Составил Л.И.Маслов .М. : 2011 г.
- 2.Из Катренов Создателя .Записал Л.И.Маслов .
3. Комаровских.К.Ф. От Любви условной – к безусловной .Из книги «О Квантовом переходе», ч.2 .
4. Любовь – Божественный двигатель . В научно-популярном издании Духовный старт .Ярославль . 2019 г .
5. Комаровских К.Ф. О Любви . 2019, Сайт МКУ .
- 6 .Комаровских К.Ф. О Красоте .08 . 08 .2022, Сайт МКУ .

- 7 .Книга бытия из «Книги древних пророчеств» Р . Доли, Амрита-Русь, 2010 г .
- 8 .Комаровских К.Ф. От Любви – к Бессмертию . июль 2022, на Сайте МКУ .
- 9 . Ирина Одоевцева . На берегах Невы . М. – 1989 г .
- 10 . Катрен Создателя 13.06. 2022 .
11. Денис Мацуев о Рахманинове .
- 12 . Александр Блок . Петрозаводск, 1959 г .
- 13 .Максим Комаровских . «Вещи» . СПб – СЗПИ .1993 г .
- 14 .Максим Комаровских . «Облепиховый вечер» .М. : Татьянин день .1995 .
- 15 . Комаровских К.Ф. Поэма о Любви нашей .На Сайте МКУ – апрель 2021 г .
- 16 . Комаровских Н.И. Воспоминания и Родословная Комаровских ( Моховой ) Н.И.
- 17 . Комаровских К.Ф., Комаровских Н.И. «Гиперборея : от прошлого – к Будущему» . М. : Амрита-Русь, 2014 г .
- 18 .Комаровских К.Ф. Отзвуки Поэмы о Любви , на Сайте МКУ – май 2021 г .
- 19 . Комаровских К.Ф. О Любви Вечной, на Сайте МКУ – сентябрь 2021 г .
- 20 . Шевченко Ольга , Письмо из Нью-Йорка .
- 21 . Друнвало Мелхиседек .Живи в Сердце .»София», 2004 г.
- 22.Комаровских К.Ф. Вести с Небес-2 .На Сайте МКУ –май 2022 г .
- 23 . Майкл Ньютон, Путешествие Души . СПб, Будущее Земли,2014 г .
- 24 .Майкл Ньютон, Предназначение Души, СПб, Будущее Земли, 2015 г.
- 25 .Комаровских К.Ф. О войнах и песнях . На Сайте МКУ, март 2022 г .
- 26 . Клёсов А. А. – автор новой науки : «ДНК-генеалогия» .
- 27 .Ольга Фокина – стихи .
- 28 . Дорога без конца – из фильма «Никола Паганини» .

**, Академик РАЕН ( «Рыцарь Науки и Искусств» ) и ПАНИ ( Петровской Академии Науки и Искусств , учреждённой Петром Первым в 1724 г .) .**

